JAVNOPEPEHIINAJIBHBIE YPABHEHNYA C YACTHBIMMU ITPON3BOJHBIMUA
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1. Haiitn obirnee perreHre ypaBHEHNSA Ugg — GUzy + yy = 0.
2. Haiitm 8 D/'(R) dynmamenransroe pemenne oneparopa L = % +16.

—t
Ut = Ugy + €

3. Haiitu flinolo u(z,t), rme u(x,t) — pemenne 3anaam Komm { u(z,0) — arctg .

4. Haiitu pemmenne 3amadn Korrm:
Uy = Ugy + Uyy — Uy
u(z,y,0) = sin? (z — 2y).

5. Moxer i HETPUBUAILHOE DEITeHNe KPAaeBOi 33 an

nMeTh TIpu HekoropoM z* € (0,7) cyeTHOE MHOXKeCTBO HyJeil ipu ¢ € (0, +00) .
6. Ilpu kakux A CyIiecTByeT HETPHUBHAJIBHOE DEIleHHe B BHUJe MHOTOWIeHa 3aia4n JIupuxiie

Au= A, roe A = const
ulog =0,

riae {2 — paBHOCTOPOHHME TPEyroJbHUK Ha miaockocTr XoY (cm. puc. 1).
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7. Nmeer om perrienne Kpaesas 3a7a9a W eIVWHCTBEHHO JIM OHO?
Uty = Ugy
Ut = Ugy
_ u(,0) = ¢(z)
a) Z|(x70)—_80<x)c; >%<O b) ur(z,0) =Y(x), <0
t=az = ’ Ulimqz =0, a > 0.

8. Paccmorpum 3amaay lupuxse

N { Au = f(z)

rae f(x) € F, F — muoxectso dbyukiuil, mioraoe B Lo() ;

ulog =0,
Au=0 BQ
rae p(x) € &, ® — muoxkecTBo dyHKIUMH, mwioraoe B Lo(0N) .
) { ulon = olz), P p(z) € P, dbynxumi, 2(09)
ITnorao su B L2(§2) MHOKECTBO pernieHuii?
9. Ilycro ~ _
Aw =10 BR”\G(), AO =0 BR”\G(),
w(y) — pemenwe 3ama9m { Wlag, = 1, 0(y) — pemtenre 3a1a49u %L.BGO =1,
w — 0 npu |y| — oo, 6 — 0 mpu |y| — oo,
0
Jokazkure, 4TO / a—wda . / Odo > S*(0Gy). Korma mocruraercs paBeHcrso?
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